

Куратор скандальных выставок уволен из Третьяковки

Организатор нашумевших выставок современного искусства Андрей Ерофеев уволен из Третьяковской галереи.

По официальной версии, искусствовед уволен за "нарушение музейного порядка". Сам Ерофеев сказал, что причины своего увольнения считает надуманными.

Директор Третьяковской галереи Валентин Родионов объясняет причину увольнения Андрея Ерофеева систематичным нарушением порядка хранения произведений Третьяковской галереи. "У него за 5 лет работы 5 выговоров, это уникально", - заявил Родионов.

Родионов также заявил, что и отдел новейших течений Третьяковской галереи, который возглавлял Андрей Ерофеев, будет расформирован за то, что "не справляется со своими обязанностями". "В Третьяковской галерее есть отделы, которые с успехом могут выполнять эти функции", - заявил Родионов.

"Запретное искусство"

"Мне инкриминировали какие-то надуманные преступления. Валентин Родионов сказал, что наш отдел якобы потерял картину. А это была не картина, а маленькая графика, которая была у нас в научно-вспомогательном фонде. И вот, мы как раз закончили всю проверку в Музее, полностью отчитались, провели инвентаризацию. Как только мы с коллекцией разобрались, меня уволили"- сказал в интервью "Новой газете".

Ерофеев говорит, что хотел сделать Третьяковскую галерею "не хранилищем картин, а местом встреч и общения".

"Мы организовывали целый ряд модернизационных программ, которые должны были постепенно превратить официозный музей советского типа в музей современного искусства. Сначала эта программа пошла, но потом стала встречать сопротивление со стороны консервативного крыла, особенно со стороны дирекции, - рассказал Ерофеев. - К весне этого года нам запретили абсолютно все, кроме хранительной деятельности".

Ерофеев - организатор нескольких скандальных выставок. Он в частности курировал выставку "Запретное искусство-2006", которая в марте 2007 года прошла в Москве в Общественном центре имени Андрея Сахарова.

После показа "Запретного искусства" против Ерофеева и директора центра Юрия Самодурова было даже возбуждено уголовное дело по статье о разжигании ненависти и вражды. Жалобу в прокуратуру подавали члены радикальной православной организации "Народный собор".

По предъявленной статье им грозит до двух лет лишения свободы. Сейчас Ерофеев и Самодуров отпущены под подписку о невыезде.

Еще одна выставка после которой у Ерофеева начались проблемы называлась "Соц-арт. Политическое искусство России с 1972 года до наших дней".

Министр культуры Александр Соколов назвал выставку "позором России".

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта